
Procès-verbal de l’assemblée régulière du conseil d’administration de l’Association 
québécoise de reining tenue le mercredi 1er mars 2006, au Motel Transit de  
St-Hilaire. 

 
 

Étaient présents Linda Amatuzio, Gilles Bergeron, Daniel Bouchard, Gaëtan Laroche, 
Mike Lees, Karelle Naud, Marie-Josée Paquette, Serge Primeau et Christian 
Tremblay, sous la présidence de Jean-Martin Donais 

 
 

1. Ouverture de l’assemblée 
 

Sur constatation du quorum, il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Daniel 
Bouchard et résolu unanimement que l’assemblée soit ouverte à 19h10. 

 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
Il est proposé par Mike Lees, appuyé par Marie-Josée Paquette et résolu 
unanimement que l’ordre du jour suivant soit adopté en laissant le point Varia ouvert 
jusqu’à la fin de la réunion : 
 

1. Ouverture de l’assemblée 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du CA régulier du 9 février 2006 
4. Affaires découlant des procès-verbaux 
5. Rapport du président 
6. Correspondance (reçue et envoyée par le secrétariat et/ou administrateurs) 
7. Rapports des comités 

(a) Affiliés : Mike Lees / Karelle Naud 
(b) Bénévoles : Marie-Josée Paquette / Pierre Grandmont 
(c) Clinique : Christian Tremblay / Daniel Bouchard 
(d) Commanditaires : Daniel Bouchard / Linda Amatuzio 
(e) Concours hippiques : Serge Primeau / Gaëtan Laroche / Louise Lessard 
(f) Derby / Snaffle-bit : Christian Tremblay / Sophie et Gaëtan Laroche / Jean-

Martin Donais / Gilles Bergeron 
(g) Futurité : Christian / Sophie et Gaëtan Laroche / Jean-Martin Donais / 

Gilles Bergeron 
(h) Info-Rein : Linda Amatuzio 
(i) Jeunes et débutants : Karelle Naud 
(j) Journée Sociale : La gent féminine et Mike Lees 
(k) Party fin d’année : La gent féminine et Mike Lees 
(l) Trésorerie / Budget : Gilles Bergeron / Yvan Brodeur 

8. Vidéo Promotionnel 
9. Règlement pour Débutant AQR et Non-pro limité AQR 
10. Varia 

(a) Règlement dimension Arena Futurité 
(b) CRI 
(c) Reining Canada 

11. Date de la prochaine assemblée 
12. Levée de l’assemblée 
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3. Lecture et adoption du procès-verbal du CA régulier du 9 février 2006 
 
Il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Karelle Naud et résolu 
unanimement que le procès-verbal de la réunion du 9 février 2006 soit adopté tel que 
rédigé. 
 
 
4. Affaires découlant des procès-verbaux 
 
Ce point n’a donné lieu à aucun commentaire. 
 
 
5. Rapport du président 
 
Dans son rapport le président a fait part au CA qu’il avait reçu un téléphone d’un 
membre qui se questionnait sur son vote en AGA au sujet de l’accréditation AQR des 
concours. Le président a rappelé au membre qu’une Assemblée générale annuelle est 
souveraine et que les décisions prises dans cette assemblée ne peuvent être modifiées 
qu’avec une autre AGA. 
 
Le président a reçu une demande d’explications et une plainte concernant le 
Championnat de fin d’année qui a été compilé avec les résultats de Reining Canada 
au mois de septembre 2005. M. Donais a pris le temps d’expliquer au membre le 
fonctionnement de la compilation 2005. 
 
Aussi, M. Gilles St-Denis a contacté le président pour savoir si l’AQR avait besoin de 
ses services en 2006. 
 
 
6. Correspondance (reçue et envoyée par le secrétariat et/ou les administrateurs) 
 
M. Lance Griffin de Reining Canada a envoyé une lettre concernant les Affiliates. 
 
 
7. Rapports des comités 
 

(a) Affiliés 
Ce point n’a donné lieu à aucun commentaire. 
 
(b) Bénévoles 
Marie-Josée Paquette est chargée de préparer un Plan pour les 
bénévoles. 
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(c) Clinique 
Les cliniciens qui avaient été retenus par l’AQR ne sont pas 
disponibles pour les dates choisies; d’autres avenues sont à étudier. 
Le site de Calixa-Lavallée a toutefois accepté de recevoir l’AQR 
pour cette clinique. 

 
(d) Commanditaires 
Les commanditaires de la saison 2005 vont être contactés et 
rencontrés prochainement. Aussi, les responsables de ce Comité 
vont travailler à trouver de nouveaux commanditaires et de 
nouvelles commandites sous forme de cadeaux. 
 
(e) Concours Hippiques 
L’AQR a reçu une lettre de l’AQQH qui démontre que cette 
dernière n’a pas tenté de respecter ce qui a été voté en assemblée 
générale. Le président accusera réception de la lettre en spécifiant 
que l’AQR respectera le vote de l’AGA. 
 
Considérant le fait que deux concours ont été présentés au CA avec 
des demandes d’accréditation en bonne et due forme; 
 
Il est proposé par Daniel Bouchard, appuyé par Christian Tremblay 
et résolu unanimement que le concours de Drummondville des 9-
10 et 11 juin 2006 soit accrédité par l’AQR. 
 
Il est proposé par Marie-Josée Paquette, appuyé par Linda 
Amatuzio et résolu unanimement que le concours de St-Agapit des 
14-15 et 16 juillet 2006 soit accrédité par l’AQR. 
 
Afin de faciliter l’organisation des concours; 
 
Il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Daniel Bouchard 
et résolu unanimement que l’AQR autorise tous les promoteurs 
accrédités par l’AQR d’utiliser le secrétariat et son système de 
carte de crédit. 
 
(f) Derby / Snaffle-bit 
Gaëtan Laroche a présenté un horaire pour le Derby/Snaffle-Bit; 

 
Il est proposé par Gilles Bergeron, appuyé par Serge Primeau et 
résolu unanimement que l’horaire présenté soit accepté et mis sur 
le site internet. 

 
Mme Diane St-Aubin sera la personne officielle responsable du 
Vidéo et M. Jacques Latendresse donnera une réponse à l’AQR 
sous peu concernant ses services en tant que  photographe officiel. 

 3



Jean-Martin Donais est chargé de s’occuper du Permis et des 
Assurances pour cet événement. 
 
(g) Futurité 
Gaëtan Laroche est chargé de préparer un horaire pour cet 
événement. 

 
(h) Info-Rein 
Le premier Info-Rein de l’année est prévu pour le mois de mars et 
M. Laroche s’occupe d’écrire un article pour les membres du 
Temple de la Renommée. 

 
(i) Jeunes et débutants 
Ce point n’a donné lieu à aucun commentaire. 

 
(j) Journée Sociale 
La journée sociale se tiendra finalement à Calixa-Lavallée. 

 
(k) Party fin d’année 
Une suggestion a été faite à l’effet que les boucles pour les 
gagnants 2006 soient des boucles personnalisées. 

 
Considérant le fait que les concours se tenant au sein des activités 
de l’AQQH ne sont pas accrédités par l’AQR; 

 
Il est proposé par Mike Lees, appuyé par Gaëtan Laroche et résolu 
unanimement que le party de fin d’année ne soit pas en équipe 
avec l’AQQH et qu’il se tienne le 9 décembre 2006, combiné avec 
l’AGA de notre association 

 
(l) Trésorerie / Budget 
M. Bergeron a tenu à dire aux administrateurs qu’il est important 
d’aller chercher les commanditaires et l’argent nécessaire aux 
activités 2006. 

 
 

8. Vidéo promotionnel 
 
Le futur Vidéo promotionnel commence à prendre forme. Il a été entendu que ce 
Vidéo comptera 8 minutes avec une narration en français et une narration en anglais, 
il se vendra 10$ avec un délai de livraison de 60 jours. Les enregistrements vidéo de 
Mme St-Aubin seront utilisés comme banque et les Amatuzio, Bergeron, Donais, 
Laroche et Tremblay seront chargés de les visionner et de faire un choix judicieux. 
 
Il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Serge Primeau et résolu unanimement 
qu’un budget de 500$ soit alloué à la conception de ce Vidéo. 
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9. Règlement pour Débutant AQR et Non-Pro Limité AQR 
 
Il est proposé par Daniel Bouchard, appuyé par Marie-Josée Paquette et résolu 
unanimement que Gaëtan Laroche soit chargé de la rédaction du dit règlement. 
 
 
10. Varia 
 

(a) Règlement dimension Arena Futurité 
Il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Christian Tremblay et résolu 
unanimement qu’un aréna d’au minimum 100 x 200 pieds soit toujours retenu 
pour l’épreuve Futurité. 
 
(b) CRI 
La date limite pour organiser une épreuve CRI est déjà dépassée. 
 
(c) Reining Canada 
Il est proposé par Daniel Bouchard, appuyé par Christian Tremblay et résolu 
unanimement qu’une lettre informant RC de la position de l’AQR face aux 
règlements concernant l’Équipe Canadienne en Coupe du Monde. 
 
 

11. Date de la prochaine assemblée 
 
Il est proposé par Gilles Bergeron, appuyé par Gaëtan Laroche et résolu unanimement 
que la prochaine assemblée du CA se tienne le mercredi 12 avril 2006 à 19h00 au 
Motel Transit de St-Hilaire. 
 
 
12. Levée de l’assemblée 
 
À 22h05, il est proposé par Mike Lees, appuyé par Serge Primeau et résolu 
unanimement que l’assemblée soit levée. 
 
 
 
 
 
 
 
    
Jean-Martin Donais      Sophie Laroche 
Président        Secrétaire-exécutive 
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